

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ХРАМА

Восьмого октября исполнилось 14 лет со дня освящения храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла в Сестрорецке патриархом Московским и всея Руси Кириллом. Все эти годы храм живет насыщенной церковной и патриотической жизнью. Он объединяет под сводами не только прихожан Сестрорецка, но и моряков-подводников Петербурга и других российских регионов. Все это воспитывает молодое поколение в духе высокой нравственности, духовности, на примерах старшего поколения учит беззаветной любви к Родине.

Мы помним, что идея строительства духовно-архитектурного комплекса в честь моряков-подводников принадлежала морякам Кронштадта, которые пришли с ней к губернатору Петербурга Александру Беглову. Он поддержал ее и с помощью прихожан и благодетелей воплотил в жизнь.

В этот день в 2009 году в Сестрорецке произошло большое событие для всех православных — открытие церкви святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Вместе с небольшой часовней и стеной па-

мяти, на которой высечены имена погибших матросов, старшин и офицеров, храм составляет единый духовно-исторический ансамбль.

Торжественную литургию тогда отслужил патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Перед началом церемонии он обратился ко всем верующим. Церемония освящения храма святых апостолов Петра и Павла в Сестрорецке продолжалась более трех часов. Ее транслировали на больших мониторах, которые были установлены на улице во-



круг церкви. В самом здании присутствовало более сотни высокопоставленных персон Петербурга, военных и гражданских.

Четыре иконы в подарок в день освящения получил храм святых апостолов Петра и Павла. В числе почетных гостей — Светлана Медведева, Анатолий Сердюков, Валентина Матвиенко. Каждый пришел с подарками. Святейший преподнес в дар два образа: икону Порт-Артурской Божией Матери и икону святого Федора Ушакова. Светлана Медведева — список с икон покровителей этой церкви: святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Главным подарком стали реликвии — специально

привезенные на праздник мощи. Валентина Матвиенко преподнесла настоятелю церкви икону — образ Николая Чудотворца.

Храм святых апостолов Петра и Павла посвятили погибшим морякам-подводникам. Не случайно это было сделано в Сестрорецке. Здесь был построен прообраз первой подводной лодки еще во время Петра I, тогда ее называли «Потаенное судно». Макет субмарины установили рядом с собором, на месте первого испытания потаенного судна Ефима Никонова. Макет построили по старинным рисункам и чертежам.

Марина Воронина
Все фото — vk.com/vesti_kurort